

НИЖЕГОРОДСКІЯ ГУБЕРНСКІЯ ВѢДОМОСТИ

ЧАСТЬ НЕОФИЦИАЛЬНАЯ.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА

на неофициальный отдѣлъ нижегородскихъ губерскихъ вѣдомостей съдѣваемая: въ Нижнемъ-Новгородѣ и съ доставкой и пересылкой въ другіе города—2 р. 20 к. Подписка принимается: въ типографіи губернскаго правленія и у гг. уездныхъ исправниковъ.

ВЫХОДЯТЪ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО ПО СРЕДАМЪ.

№ 2.

9 января 1885 года.

За припечатаніе частныхъ объявленій

на первой страницѣ по 1/4 к. а въ послѣдней—по 1/4 к. съ буквы за три раза. Объявленія изъ Франціи принимаются исключительно обществомъ Гавастъ, Лафитъ и Ко. въ его главную контору въ Парижѣ, Place de la Bourse, N. 8.

Статьи и корреспонденціи, присылаемыя редактору, должны быть за подписью и съ адресомъ автора. Мелкія статьи, признанныя неудобными для печатанія, не возвращаются. Личныя объясненія съ редакторомъ по вторникамъ отъ 9 до 12 утра (Б. Печерка, д. Богоявленскаго).

ОБЪЯВЛЕНІЕ ОБЪ ИЗДАНИИ НЕОФИЦИАЛЬНОЙ ЧАСТИ НИЖЕГОРОДСКИХЪ ГУБЕРНСКИХЪ ВѢДОМОСТЕЙ ВЪ 1885 ГОДУ.

Неофициальная часть Нижегородскихъ Губернскихъ Вѣдомостей въ 1885 г. будетъ выходить одинъ разъ въ неделю по той же программѣ.

Содержаніе: Телеграммы. Последнія извѣстія, полученныя по телеграфу, какъ внутреннія, такъ и внѣшнія. Нижегородская лѣтопись и хроника. Уездная хроника. Земская хроника. Корреспонденція изъ уѣздовъ.

Кромѣ того, въ газетѣ помѣщаются статьи по изслѣдованію нижегородской губерніи въ географическомъ, историческомъ, статистическомъ, экономическомъ и проч. отношеніяхъ. Библиографія—обзоръ книгъ и статей о нижегородской губерніи. Театральная хроника. Объявленія.

Цѣна 2 р. 20 к.

Отдѣльная подписка принимается ТОЛЬКО на неофициальную часть.

Утрачена довѣренность Высочайше учрежденнаго опекунскаго управленія надъ имуществомъ и дѣлами наследниковъ поручика Д. Е. Бенардаки, явленная у с.-петербургскаго нотаріуса Демиса 25 мая 1882 года по реестру № 1733, выданная великобританскому подданному Кверину Ивановичу Рейнеръ на управленіе горбовскими и горбатовскимъ заводами; поему довѣренность та считается уничтоженною и взамѣнъ ей г-ну Рейнеръ выдана новая довѣренность на управленіе тѣми заводами. 3—1

СОДЕРЖАНІЕ Дневникъ отечественныхъ воспоминаній. Телеграммы. Последнія извѣстія. Нижегородская хроника—засѣданіе думской санитарной коммисіи. Нижегородскій лѣтописецъ. А. С. Гацискаго. Святки въ Россіи. По Россіи: о предполагаемыхъ постройкахъ желѣзныхъ дорогъ въ 1885 году; деятельность педагогическаго музея въ С.-Петербургѣ; пятидесятилѣтіе томской епархіи; каразинская библиотека въ Симбирскѣ. Придворная хроника. Земская хроника—XX очередное губернскаго земскаго собранія. Разныя извѣстія: празднованіе рождественскихъ святокъ въ Англіи; землетрясеніе въ южной Испаніи. Отчетъ о состояніи духовной публичной, при Крестовоздвиженской церкви, въ Арзамасѣ библиотеки, за 1884 г. Списки дѣлъ назначенныхъ къ слушанію въ г. Горбатовѣ. Объявленія.

ДНЕВНИКЪ ОТЕЧЕСТВЕННЫХЪ ВОСПОМИНАНІЙ.

- Январь—2—1719. Отправлена первая экспедиція для изслѣдованія соединенія Азии съ Америкой.
- 4—1615. Захарій Заруцкій, устремившійся на Нижний Новгородъ, разбитъ княземъ В. М. Лыковымъ Оболенскимъ при Васильевой слободѣ (Балахино, уѣзда).
- 5—1609. Князь С. Ю. Вяземскій и Лазаревъ, воеводи Алексея II, осаждаютъ Нижний Новгородъ.
- 6—1445. Казанскій царь Улу-Махмедъ, устроившій выдворку свою квартиру въ Нижнемъ-Новгородѣ, выстукаетъ изъ жаго городищу Муромъ.
- 1536. Казанскіе татары осаждаютъ Балахну.
- 1598. Комнина кардиналера Іоанновича.
- 7—1609. Князь С. Ю. Вяземскій и Лазаревъ побѣждены нижегородцами и повѣшены на Нижнемъ базарѣ.
- 8—1536. Казанскіе татары осаждаютъ Нижний Новгородъ и держатъ его въ осаду по 10-е число того-же мѣсяца.
- 1654. Малороссія принимаетъ присягу быть на вѣчныя времена подъ властью русскихъ государей.

ТЕЛЕГРАММЫ

СѢВЕРНАГО ТЕЛЕГРАФНАГО АГЕНТСТВА.
Петербургъ, 5-го января. Воспитанники частныхъ гимназій и реальныхъ училищъ уравниваются по объявленію воинской повинности.

винности въ правахъ съ правительственными гимназіями и училищами.

Петербургъ, 5-го января. Генералъ-майоръ графъ Игнатіевъ назначенъ временно исполняющимъ должность генералъ-губернатора Восточной Сибири и командующаго войсками Иркутскаго округа.

По слухамъ, на дѣлѣ предетовитъ сожженіе кредитныхъ билетовъ на 27 миліоновъ. Въ финляндскій сеймъ внесенъ законопроектъ о правахъ евреевъ въ Финляндіи. Проектируется дозволить евреямъ жительство по шенгентамъ, занимать промышленныя и владѣть по особому разрѣшенію недвижимостями въ городахъ, но не деревняхъ. Еврей, прожившій въ Финляндіи 10 лѣтъ, не имѣющій чужбинъ не замѣчательный, получаетъ пожизненный паспортъ, но по недостаточнымъ причинамъ можетъ быть вѣстакъ высланъ.

Уфа, 4-го января. Вчера, въ 2 часа дня, состоялись похороны матаметанскаго муфти. Присутствовали: губернаторъ, военныя и гражданскія власти, рота солдатъ и до 2000 народа. Въ похоронной процессіи участвовало 450 муллъ, прибывшихъ изъ всѣхъ уѣздовъ уфимской и казанскаго губерній.

Гельсингфорсъ, 4-го января. Назначены въ президенты сословія гражданъ коммерціи совѣтникъ Куртень, изъ Николайштадта, въ вице-президенты директоръ банка въ Гельсингфорсѣ, Энебергъ, въ президенты крестьянскаго сословія крестьянинъ Олоуте, въ вице-президенты Дункеръ.

Рига, 4-го января. Газета „Heimath“ сообщила изъ вѣрнаго источника, что предстоитъ постройка новаго собора для православныхъ дадышей. Судя по суммамъ, которыя предполагается употребить на постройку, новый храмъ будетъ однимъ изъ великолѣпнѣйшихъ въ Ригѣ.

Батумъ, 5-го января. Вчера скончался свѣтлѣйшій князь Илья Грузинскій внукъ послѣдняго царевича.

Вудапешть, 5-го января. Въ палатѣ депутатовъ Олай предложилъ пригласить представителей всей иностранной печати на открывающуюся 1 мая венгерскую выставку.

Мадридъ, 5-го января. Въ палатѣ депутатовъ манифестъ иностранныхъ дѣлъ за

женей происходил в связи архирейского дома... были прочтены краткий исторический очерк...

ПРИДВОРНАЯ ХРОНИКА

Вчера, 31-го декабря, в 4 1/2 часа по иоаудии Ихт Императорский Высочайший Государь Император и Государыня Императрица, с Ихт Императорскими Высочайшими Государями Наследниками Цесаревичем Николаем Александровичем, Великим князем Георгием Александровичем, Александровичами и Великими князьями Ксенией и Ольгой Александровнами перебрались на жительство из Ратчины в Петербург...

ЗЕМСКАЯ ХРОНИКА

Во вторник, 31 января, Ихт Императорский Высочайший Государь Император и Государыня Императрица изволили приехать в Зимний дворец по случаю Нового года...

XX очередное нижегородское губернское земское собрание

Вновь возвращаемся к губернскому земскому собранию; многие из докладов управы представляют интерес, на них мы и остановимся. По предложенному министерством в уездных делах вопросу относительно устраниения от участия в избрании земских гласных владельцев имущества, необлагаемых земскими сборами, и владельцев, за которыми числятся недоимки, уездные земские собрания высказались и за и против; приведем некоторые из них. Арзамасское. Владельцы недвижимых имуществ, необлагаемых земскими сборами, не должны участвовать в избрании земских гласных, как лица из земской дель безинтересованности. Что же касается до устраниения недоимщиков, то с допущением такой мѣры не может существовать и само земство, так как почти все общество и большинство крупных землевладельцев будут лишены права участвовать в качестве гласных при обсуждении вопросов в земском собрании, да и сама избирательная собрания при таких условиях не могут состояться. Арзамасское. Постановлением уездного земского собрания 30 сентября 1883 года уже возмуждено ходатайство о приятии к земству правила городского положения, лишающего владельщиков права избрания. Вопрос же относительно устраниения от участия в избрании земских гласных владельцев таких недвижимых имуществ, которые не подлежат обложению в пользу земства, или она- которых-либо числятся недоимки земского сбора, должен быть разрешен утвердительно, на основании закона, изданного в законном порядке, ввиду того, что в настоящее время без ограничения мѣры в правах недоимщиков и в настоящее время без ограничения мѣры в правах недоимщиков и в настоящее время без ограничения мѣры в правах недоимщиков...

земства, или она- которых-либо числятся недоимки земского сбора, должен быть разрешен утвердительно, на основании закона, изданного в законном порядке, ввиду того, что в настоящее время без ограничения мѣры в правах недоимщиков и в настоящее время без ограничения мѣры в правах недоимщиков и в настоящее время без ограничения мѣры в правах недоимщиков... По первой половине вопроса большинство уездных собраний высказалось отрицательно, а по второй — положительно, т. е. в смысле ограничения избирательных прав недоимщиков. Губернская управа в своем докладе по первой половине вопроса согласна с большинством, а по второй — с меньшинством. Приведем эту часть доклада управы. По мнѣнию управы, этих двух вопросов нельзя и соединять вместе, так как несомнѣнна и слишком велика разница в отношениях к земским делам двух категорий владельцев, о которых идет речь: первые — не неся земского налога и в то же время пользуясь хотя-бы и весьма незначительными выгодами от земского хозяйства, конечно, несколько не заинтересованы в том, чтобы это хозяйство велось бережливо — им лишь-бы больше было дарового пользования! Вторые же, напротив, уже в силу того, что за ними накопилась недоимка, конечно, потому что нелегко платить налоги, несомненно относятся к земскому хозяйству вполне осмотнительно и, стало быть, не так одной стороны, они пользуются некоторыми выгодами от земского хозяйства, то с другой — они все же участвуют своими силами, вносями в кассу этого хозяйства, на содержание и устройство его; так как ввиду ить же недоимщиков, которые не уплатили причитающихся с них...

невозможна сборов за все 19 лет существования земских учреждений. Далее, земская не соглашалась с мнѣнием, что большая часть недоимщиков — недоимщики не случайные, от которых можно ждать участия в земских выборах, может быть отобраны в состав земской гласной комиссии и восторожности. В этом отношении нельзя ограничивать города в земском, так как в городах несравненно больше лиц, пользующихся правом участия в выборах, и, притом, принадлежащих к различным сословиям народного населения. Между тем в земских избирательных собраниях в настоящее время без ограничения мѣры в правах недоимщиков и в настоящее время без ограничения мѣры в правах недоимщиков и в настоящее время без ограничения мѣры в правах недоимщиков... Доклад управы принят без прений, очевидно, все были довольны постановкой вопроса. А между тем земские недоимки все растут и растут — например, есть такая земства, что по целым месяцам сидят без денег и не платят жалованья своим агентам; вероятно, все дозволенные законом мѣры принимаются, но тщетно. По меньшей мѣре странно слышать о том, что недоимщики платят пеню. Вот что и есть, что они ничего не платят и являются как-бы чуждыми членами общества и принятие против них каких-либо экстренных мѣр вызывается необходимостью. О случайных недоимщиках, конечно, и речи быть не может; им могут быть предоставлены некоторые льготы; например, может быть определено число льготных лет для недоимщиков, конечно, не более трех, и только после этого срока подвергать их ограничению избирательных прав. Об этом вопросе мы уже имели случай говорить по поводу постановлений некоторых уездных земских собраний и вели вновь заговорили о нем, но только потому, что были удивлены приведенными выводами и постановлением губернского земского собрания. Празднование рождественских святых в Англии. Во всей Англии Рождество Христово носит характер национального праздника, и англичане свято чтут и соблюдают с ним предания, сердечных отношений и трогательных суевѣрий. В этот счастливый день послѣдний будник может быть уверен, что он будет счастлив, если захочет, пить. Сочельник, Christmas Eve, проводится англичанами в кругу семьи и близких друзей. Помолвка, совершенная в полночь сочельника, считается предостановкою самого счастливого брака. В течение всей ночи поют, танцуют, особенно в деревнях, где в полночь (каждым трактором) первоначальны пароды и пустяки лишь во время сочельника. Богослужение; полиция подбирает пьяных, находящихся на улицах, и утром в праздник полицейские участки переполнены мужчинами и женщинами, арестованными за пьянство. Но вообще полиция в Англии в этот день совершенно бездействует. Полицейские вмешиваются в ссоры и драки лишь в том случае, когда послѣдние принимают серьезный характер; в противном случае они остаются безучастными зрителями. Многие представители широчайшего общества, подматывая причини не уличить, отвозят на квартиру полисменами, желая им избежать от скандала быть арестованными. На второй день, Christmas day, вѣдет плути-пудлинг и таинство. Внутренность дома укрывается омеолом (маслом), которое декорируется в церкви. Куды опираются саухать, обидно в 11 часов утра. Третий день, Boxing-day, предназначен для бедных; люди так называемого породного общества не выходят из дома. Каждый ребенок получает небольшую сумму подарками (шек), откуда и название Boxing-day. В течение этого дня дома знатных лиц, в особенности в сельских, открыты для бедных, из которых каждый получает плути-пудлинг и роготон. На четвертый день все входит в обычную колею (La Science pour tous).

Землетрясение в южной Пенсии. Землетрясение, бывшее в Испании 31-го декабря в истинное жизни тремя стами летями, повредило также три знаменитых архитектурных памятника: собор гранадский и севильский, а также гиральд, великовеликую древнюю мечеть в Севильи. Особенно пострадали прекрасный трехбашенный фасад гранадского собора, украшенный статуями и лихно работами. Названный собор заключает в себя, как известно, в Санта-фе останки Фердинанда и Изабеллы Католических, а также Иоанн Безумной и Филиппа Красивого. Гиральд имеет в своей спиралеобразной части до площади 87 метров (1 метр = 240 аршина) в высоту. Над площадью возвышается еще башня в 28 метров. Колоссальная бронзовая статуя Вѣры влечает это удивительное здание, с высоты которого открывается несравненный вид на Севилью. Внутренность собора производят потрясающее, величественное впечатление; ни одна другая церковь Испании не имеет таких внушительных размеров и не заключает в себя таких разнообразных частей картин и скульптурных произведений. Город Альмаге, большая часть которого разрушена (не слѣдует смешивать с Альмагой в Арагонии и в Мурсии), расположен в 48 километрах от Гранады и имеет около 8.000 жителей. Он славится своими торжками сфинксов и маньян. Во Франкфуртскую Газету пишут: Землетрясение, начавшееся в первый день Рождества Христова, приняло особенно значительные размеры на юге. Их центрами были, по видимому, провинции Малага и Гранада. Жители массами бѣжали на улицы и ночевали под открытым небом. В Гранаде подземный удар длился почти цѣлую минуту. В Малагѣ были слышны семь ударов, из которых первый длился 15 секунд. Тревожное состояние жителей достигло крайних пределов. Больше зажиточные люди вывели свои экипажи на места прогулки и расположились здесь на бедулах. Многие селения совершенно разрушены. Министерство внутренних дел ассигновало необходимые средства для удовлетворения настоятельных нужд несчастных жителей; ассигновал власти распоряжаться отпущением всех подозрительных лиц; во многих церквях не происходило богослужения, так как опасались, что они обрушатся. Землетрясение сопровождалось сильными сильными бурями с грозой, ветрами, которые в некоторых местностях было прервано восточным сообщением. Метеорологическая обсерватория в Мадридѣ извещала в том, что она не предсказала землетрясения, не распознала предостережения для предотвращения разрушения; сообщала для предостережения наступления подобных явлений природы.

О состоянии духовной губернской, при Крестовоздвиженской церкви в Арзамасе, библиотеки за 1884 год. По принятой на себя обязанности каждого отчитываться о состоянии открытой мною 22 года назад арзамасской духовной губернской библиотеки, приступаю к этому и ныне. Каждый год мы издвигали, что состояние библиотеки нашей будет улучшаться, но каждый год приходилось в этом разочаровываться. Потребность чтения духовно-нравственного в известном обществе несколько не увеличивалась. Читая дѣлать почти все, но читая, пр. преимуществу литературу ересьную — докучу. В будущем, впрочем, есть надежда на поворот в этом отношении к лучшему и вот по какой причине. По инициативѣ мѣстнаго духовенства, сь благодарения архидиаконского, сь будущаго 1885 года здѣсь в Арзамасѣ, открывается центральный благочинническая библиотека. Мѣстные священники, для развития своих прихожан, будут настойчиво рекомендовать им чтение духовно-нравственное. А это, естественно, захочет их читать и таким образом безосновочно можно предсказать, что потребность в духовно-нравственном развитии общества будет больше и больше возрастать. Тогда наша библиотека, как уже довольно окрѣпшая, надѣемся, не будет лишней нацитаю; темъ болѣе, что для городских свѣтских подданных плата в годъ назначается только два рубля, для духовенства же и того меньше. Читая этой доброй надеждой, мы уже открыли подписку на будущаго 1885 годъ. В интересующем году в библиотеку являлись слѣдующие журналы: Православное Обозрѣние, Христианское Чтение, Творения св. Отцов, Явления в Обществе любителей духовнаго просвѣщения, Свѣтлинки, Душеполезное чтение, Воскресенье, Чтение, Руководство для сельских пастырей, Пастырскій Собесѣдник, Церковный Вѣстник, Московскія Церковныя Вѣдомости, Иркутскія Епархіальныя Вѣдомости, Церковно-общественный Вѣстник и Гражданин, Благотара...

всегдашнему доброму вниманию къ нашей библиотекѣ подольскаго епископа, преосвященнѣйшаго Густина, высланы имъ безплатно и въ нынѣшнемъ году „Волынскія Епархіальныя Вѣдомости“ и газета „Востокъ“.

Книгъ въ отчетномъ году куплено три за 4 р. 34 к. сер. Всего на выписку поименованныхъ журналовъ, на покупку книгъ и на перецѣль нарасходовано 79 р. 68 коп. Всей же суммы было 79 р. 77 к. Къ 1885 году остается 9 коп.

Въ настоящее время въ библиотекѣ имѣются слѣдующіе журналы: „Православное Обозрѣніе“ за 1860—1884 годы, за 1862—1867 гг. въ двухъ экземплярахъ; „Христіанское Чтеніе“ за 1861—1884 годы, за 1862 г. въ двухъ экземплярахъ; „Труды кievской духовной академіи“ за 1860—1872, 1874—1875, 1879—1881 годы; „Православный Собесѣдникъ“ за 1855—1857, 1862—1869 гг.; „Духовный Вѣстникъ“ за 1862, 1864—1866 гг., а за 1867 гг. только первыя четыре книжки, по причинѣ прекращения еяго журнала; „Творенія св. Отцовъ“ за 1858—1865, 1880—1884 гг.; за 1864 г. въ двухъ экземплярахъ; „Духъ христіанства“ за 1861—1865 гг.; „Душеполезное Чтеніе“ за 1860—1884 гг.; „Странникъ“ за 1860—1884 гг.; за 1860, 1862, 1863 гг. въ двухъ экземплярахъ; „Церковный Вѣстникъ“ за 1875—1884 гг.; „Духовная Беседа“ за 1858—1872, 1874—1875 гг.; за 1862 годъ въ двухъ экземплярахъ; „Чтенія въ Обществѣ любителей духовнаго просвѣщенія“ за 1875—1884 годы; „Воскресное Чтеніе“ за 1839—1840, 1847—1848, 1848—1849, 1861—1884 годы; „Духовный Дневникъ“ за 1864—1866 годы; „Домашняя Беседа“ за 1862—1877 г.; „Одесскій Воскресный Листокъ“ за 1876—1877 годы; „Радуи“ за 1864—1865 годы; „Народная Беседа“ за 1863—1865 годы; „Мірское Слово“ за 1864—1865, 1869—1875 годы; „Московскія Церковныя Вѣдомости“ за 1871—1884 годы; „Ярославскія Епархіальныя Вѣдомости“ за 1862—1863, 1868—1879 годы; „Тульскія Епархіальныя Вѣдомости“ за 1862—1865 годы; „Орловскія Епархіальныя Вѣдомости“ за 1865—1869 годы; „Волынскія Епархіальныя Вѣдомости“ за 1872—1884 годы; „Иркутскія Епархіальныя Вѣдомости“ за 1879—1884 гг.; „Нижегородскія Епархіальныя Вѣдомости“ за 1864—1884 гг.; „Кіевскія Епархіальныя Вѣдомости“ за 1879—1883 годы; „Харьковскія Епархіальныя Вѣдомости“ за 1883 г.; „Владимірскія Епархіальныя Вѣдомости“ за 1879—1883 годы; „Церковно-Общественный Вѣстникъ“ за 1883—1884 годы; „Гражданинъ“ за 1884 г.; „Русскій Рабочій“ за 1883 г.; „Востокъ“ за 1883—1884 годы. За нѣсколько лѣтъ имѣются также въ библиотекѣ „Современность“ и „Нижегородскія Губернскія Вѣдомости“. Книгъ въ библиотекѣ къ 1885 году имѣется 425 названій. Чтеніемъ книгъ и журналовъ изъ библиотекъ, кромѣ подписчиковъ, пользовались безплатно около 35 человекъ.

въкъ бѣдныхъ арзамаскихъ гражданъ, по преимуществу изъ прихожанъ. Говоря о состояніи нашей библиотеки, считая нравственнымъ долгомъ засвидѣтельствовать искреннюю благодарность приходскому моему діакону Михаилу Знаменскому, усердно и безкорыстно трудящемуся при выдачѣ читающимъ книгъ и при приѣмѣ оныхъ отъ читателей. Библиотекарь, арзамаской Крестовоздвиженской церкви священникъ Викторъ Никольскій. 24 ноября 1884 г. Арзамасъ.

Списокъ дѣлъ, назначенныхъ къ слушанію, во временномъ отдѣленіи нижегородскаго окружнаго суда, въ г. Горбатовѣ, съ участіемъ присяжныхъ засѣдателей, въ сессію съ 11 по 14 января 1885 года включительно.

11 января: 1) объ оберъ-офицерскомъ сынѣ Александрѣ Николаевѣ Малиновскомъ, обв. въ кражѣ; 2) о кр. Василии Ивановѣ Смирновѣ, обв. въ грабежѣ. 12 января: 1) о кр. Никифорѣ Калининѣ, обв. въ причиненіи увѣчья кр. Портияцину; 2) о крестіанахъ Иванѣ Ефимовѣ Сизовѣ и другихъ въ числѣ 12 человекъ, обв. въ сопротивленіи власти; 3) о крестіанахъ Павлѣ и Григоріи Степановыхъ, обв. по 1534 ст. ул.; 4) о запаш. рядов. Федорѣ Панкратовѣ (онъ же Петровъ) и Романѣ Барановѣ, обв. по 1 ч. 1483 ст. улож. 14 января: 1) о кр. Федорѣ Семеновѣ Куликовѣ, обв. въ покушеніи на убійство; 2) о крестіанахъ: Сергѣѣ Верещагинѣ, Василии Перхуновѣ, Алексѣѣ Перхуновѣ, Михаилѣ Васильевѣ и Яковѣ Максимовѣ Иванцевыхъ, Иванѣ, Василии и Алексѣѣ Федоровыхъ Киселевыхъ, обв. по 824 ст. ул. о наказ.; 3) о кр. Павлѣ Павловѣ Кочетковѣ, обв. въ грабежѣ.

НИЖЕГОРОДСКО-САМАРСКІЙ земельный банкъ

имѣеть честь довести до общаго свѣдѣнія, что оплата купоновъ отъ закладныхъ листовъ срочныхъ 2-го января 1885 года, а также закладныхъ листовъ, вышедшихъ по тиражу, будетъ производиться въ правленіи банка, гл. въ Москвѣ, Тверской бульваръ, домъ № 101, и въ срокъ, а именно: въ С.-Петербургѣ: 1) в. Гинцбургъ отъ 10 часовъ утра до 2 часовъ по полудни; 2) въ Москвѣ, въ Московскомъ вундербанкѣ, въ отдѣленіи банка; и въ конторѣ Л. С. Полякова; въ Тамбовѣ, въ обществѣ взаимнаго кредита; въ Костромѣ, въ агентствѣ банка Рудзинскіи; въ Пензѣ, въ городскомъ общественномъ банкѣ; въ Оренбургѣ, въ конторѣ московскаго торговаго банка.

Торжкѣ... обществомъ взаимнаго кредита; Екатеринбургѣ въ сибирскомъ торговомъ банкѣ; государственномъ банкѣ, всеми его конторами и отдѣленіями и правленіемъ, всеми конторами и отдѣленіями волжско-камскаго коммерческаго банка. Правленіе нижегородско-самарскаго земельного банка.

Братья Димофей, Александръ, Василий, Петръ и Павелъ Яковлевичи и племянники ихъ Иванъ Михайловичъ Ремизовы доводятъ до всеобщаго свѣдѣнія, что съ 1-го января 1885 года ими имѣется быть открытъ въ Нижнемъ Новгородѣ торговый домъ на правахъ полного товарищества подъ фирмой „Братья Ремизовы съ племянниками“ для производства всякаго рода, по закону дозволенной торговли.

Отъ нижегородскаго николаевского городского общественаго банка объявляется, что съ 1 января 1885 года банкъ платитъ, впредь до извѣщенія, по срочнымъ вкладамъ на одинъ годъ по 5 1/2 %

Симъ заявляю, что подлинныя квитанціи нижегородской конторы русскаго общества морскаго, рѣчнаго и сухопутнаго страхования и транспортированія кладей 1844 г., выданныя 22 августа 1884 года за №№ 773414 и 773416 на принятый къ отправкѣ въ Екатеринбургъ товаръ на имя предъавителя квитанціи, по первой вѣс. 8 п. 2 ф., застрахованный въ 200 р., и по второй вѣс. 4 пуда 30 ф., застрахованный въ 130 р., мною утеряны; а потому прошу считать эти квитанціи недействительными, а для упомянутаго общества необязательными; въ случаѣ же, если бы онѣ оказались у другаго лица и послѣднее заявило бы къ обществу какия либо требованія, то за все могущіе послѣдовать отъ того убытки ответственность принимаю на себя и общество ни за какия послѣдствія не отвѣчаетъ. Село Богородское, декабря 28 дня 1884 года. Иванъ Александръ Власовъ, горбатовскій мѣщанинъ. 3—1